

Sorok egy kitüntetéshez

Török József

Török József, a Szeged városi pártbizottság első titkára, saját kérésére, a felsőbb pártbizottság hozzájárulásával nyugállományba vonul. A párttervezetelen dr. Komócsin Mihály méltatta megbecsült munkásságát és átnyújtotta számára a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának kitüntetését, a Szocialista Magyarországiért Érdemrendet.

Tíz teljes esztendő a Szeged városi pártbizottság élén... — ez volt Török József aktív, főhivatású közéleti munkásságának utolsó szakasza. Odaadással, fáradhatatlanul dolgozott a városért, nevét maradandóan beírta Szeged szocialista korszakának történetébe.

Földmunkás szentesi családból indult, s már a felszabadulás első évében a párt soraiba vezette igazságérzete és társadalmi helyzete. Nyomban az új élet szervezői közé állt, s azóta is folyamatosan felelős munkakörökben dolgozott.

Miután elvégezte a BM Akadémiát, a belügyi pártéletben tűnt ki szervező munkájával, kommunista helytállásával. A Politikai Főiskolán végzett tanulmányai után egyre magasabb megbízatásokat kapott. 1956-ban a karhatalom szervezésében szerzett érdemeket, majd a szentesi járási pártbizottság első titkáráként dolgozott. Közben ismét tanult: elvégezte az SZKP Társadalomtudományi Akadé-



miáját. Pár esztendőn keresztül a szegedi járási pártbizottság első titkára, majd a hőmezővásárhelyi pártbizottság első titkára volt.

1974-ben választották a szegedi városi pártbizottság élére.

Negyven évi áldozatos és felelős pártmunka után kérte nyugdíjaztatását, azaz, hogy politikai társadalmi munkaként továbbra is ereje szerint áll a köz szolgálatában. Kellemes pihenő éveket kívánunk a nyugdíjba vonuló Török Józsefnek. Tapasztalataival sokáig segítse a szocialista építést.

A városi pb új első titkára

Dr. Székely Sándor

Az újonnan megválasztott városi pártbizottság első ülésén megválasztotta saját soraiból a PB titkárát. Az MSZMP Csongrád megyei bizottságának javaslatára a felelős munkakörbe a testület dr. Székely Sándort választotta, aki eddig a városi pártbizottság titkáráként tevékenykedett.

Dr. Székely Sándor 1932-ben született Békéscsabán. Egyetemi tanulmányai hozták Szegedre: a Tudományegyetemen szerzett tanári diplomát 1955-ben, matematika—fizika szakon. A városban hű maradt, az egyetemen dolgozott tovább, ahol 1960-ban doktorált, majd 1971-ben szerezte meg a kandidátusi fokozatot. Tudományos főmunkatársként tevékenykedett, majd egyetemi docensi és tanszékvezetői kinevezést kapott. Hosszú ideig Kalmár László munkatársa volt, s a természettudományok filozófiai kérdéseit képezték kutatásainak, tudományos munkásságának fő témáját.

Megszervezte és néhány éven keresztül vezette a Szegedi Orvostudományi Egyetem Marxizmus—Leninizmus Tanszékét, 1975-től pedig a Kalmár László Kibernetikai Laboratóriumot vezette. Címzetes egyetemi tanár.

A városi pártbizottság 1979-ben titkárává választotta, azóta folyamatosan e tisztségben dolgozott.



Már egyetemi hallgatóként is részt vett a pártmunkában és a közéletben, később két éven keresztül mint a József Attila Tudományegyetem pártbizottságának titkára tevékenykedett.

Egyetemi oktató, tudományos és közéleti munkáját több kitüntetéssel méltatták. Ifjúságért Érdeméremmel becsülték meg nevelési tevékenységét, majd a Munka Érdemrend arany fokozatával ismerték el közéleti munkásságát.

Felelős, új munkaköréhez, magas beosztásához gratulálunk és sok sikert kívánunk.

A Szeged városi pártbizottság tagjai és tisztségviselői

A pártbizottság tagjai:

Abrahám János, a Tisza—Maros-Szög Mgtsz. üzemigazgatója
Bálint László, a Szegedi Szalámigyár és Hűskombinát vezérigazgatója
Bertó István, a Szegedi Textilművek igazgatója
Bertó Istvánné, a Városgazdálkodási Vállalat üzletvezetője
Bozókai Antalné, a Szeged Nagyrúháza elnöke
Dr. Cserháti István egyetemi tanár, a SZOTE rektora
Dr. Csonka István, a városi pártbizottság osztályvezetője
Dr. Dáni Mihály nyugdíjas
Dékány László, a Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat igazgatója
Dr. Dobóczy Károlyné, a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának titkára
Deli Miklós, a köolajkutató vállalat gépészeti üzemegység-vezetője
Dr. Faragó M. Vilmos, a zombói községi tanács elnöke
Dr. Fehér István, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola tanszékvezető tanára
Fekete István, az Ikarusz szegedi gyárának karosszéria-lakatosa
Fenesi Istvánné kórházi főnővér
Fodor Pálné nyugdíjas
Fontos Sándor festőművész
Dr. Fraknóy Gábor, a városi pártbizottság titkára
Gazdag Mária, a Szegedi Nyomda könyvkötője
Gárdián Erzsébet, a Szegedi Ruhagyár szalaggepese
Gyárfás Sándor, a MAHART esztergályosa
Gyűréné Blahó Mária, a pincegazdaság művezetője
Dr. Jármai Tibor, a városi ügyészség vezetője
Juhász Péter, a bordányi Előre Szakszervezet taja
Dr. Kalivoda Imre, a Szőlőfűrt Szakszervezet elnöke
Dr. Kardos János, a Volán igazgatója
Dr. Kántor Géza, a városi rendőrkapitányság vezetője
Kénya Mária, a Centrum Áruház elnöke
Kovács Sándorné, a divatszabó vállalat női szabója
Körmöczy László, a Gera Sándor munkás-őregység parancsnoka
Dr. Kristó Gyula egyetemi tanár, a JATE rektora
Lengyel Istvánné, a MÁV igazgatóság főépítésvezető-helyettese
Miskolczy Zoltánné, a Szegedi Konzervgyár művezetője
Mucsi Ferencné, a Zalka Máté iskola igazgatóhelyettese
Ocskó Zoltán, a HÓDGEP üzemegységének szerelője
Oláh Miklós, a városi pártbizottság titkára
Dr. Papp Elemér, a Finn—Magyar Barátság Tsz. elnöke
Papp Gyula Szeged megyei város tanácsának elnöke
Dr. Pirok László nyugdíjas
Puskás Andrásné, a Csongrád megyei Táv- közlelési Üzem műszerésze
Rácz Attiláné, a Szegedi Háziipari Szövetkezet szövőnője
Réti Csaba, a Szegedi Nemzeti Színház magánéneke
Rovó József, a Sándorfalvi Ruházati és Szolgáltató Szövetkezet elnöke

Sánta János, a kéziszerszámgyár rak-tárosa
Dr. Schmidt József, a városi pártbizottság titkára
Sz. Simon István, a Délmagyarország fő-szerkesztője
Sipos Istvánné, a KSZV oktatója
Somogyi Andrea orvostanhallgató
Szabó László, a DÉGAZ üzemegység-vezetője
Dr. Szániel Imre, a Gabonatermesztési Kutató Intézet igazgatója
Dr. Székely Sándor, a városi pártbizottság első titkára
Szolcsányi Gábor, a DELEP üzemigazgatója
Szögi Ferencné, az Új Elet Tsz. segéd-munkása

Sztanó János, a Szegedi Állami Gazdaság igazgatója
Tomács József, a Szegedi Kábelgyár igazgatója
Tóth Tamás, a KISZ Szeged városi bizottságának első titkára
Dr. Tóthné Hodur Cecília, az Elelmiszeripari Főiskola tanársegéde
Török József nyugdíjas
Vajas Józsefné, a városi pártbizottság osztályvezetője
Dr. Valastyán Pál, az NKfV üzemegység-vezetője
Dr. Valkusz Pálné, a Széchenyi gimnázium igazgatóhelyettese
Várkonyi Bernát, a Taurus gumigyártója
Vassné Csertus Irén, a KSZV szövőnője

A végrehajtó bizottság tagjai:

Bálint László, dr. Cserháti István, dr. Fraknóy Gábor, Gárdián Erzsébet, Lengyel Istvánné, Oláh Miklós, dr. Papp Elemér, Papp Gyula, dr. Schmidt József, dr. Szániel Imre, dr. Székely Sándor, Szolcsányi Gábor, dr. Valkusz Pálné.

A városi pártbizottság első titkára:

Dr. Székely Sándor.

A városi pártbizottság titkárai:

Dr. Fraknóy Gábor, Oláh Miklós, dr. Schmidt József.

A fegyelmi bizottság elnöke: Török József, elnök-helyettes: dr. Dáni Mihály, titkára: Lengyel Péterné. A pártépitési bizottság elnöke: Oláh Miklós, titkára: Vajas Józsefné. Az ifjúságpolitikai bizottság elnöke: Oláh Miklós, titkára: Illés Tóth István. A gazdaságpolitikai bizottság elnöke: dr. Fraknóy Gábor, titkára: dr. Csonka István. Az agitációs és propagandabizottság elnöke: dr. Schmidt József, titkára: dr. Török Judit.

Kinevezésük megerősítésével a városi pártbizottság osztályvezetői: dr. Csonka István (gazdaságpolitikai osztály), Ludányi István (pártgazdasági osztály), Vajas Józsefné (párt- és tömegszervezeti osztály), A propaganda- és művelődési osztály megbízott vezetője: dr. Török Judit. A Délmagyarország munkakörében megerősített főszervezője: Sz. Simon István.

Választások a Szovjetunióban

● Moszkva (MTI)

Vasárnap tartották meg a Szovjetunióban a szövetséges és autonóm köztársaságok legfelsőbb tanácsai, illetve a helyi szovjet tagjainak újválasztását. A szavazást igen nagy aktivitás jellemezte: a legtöbb helyen már a kora délelőtti órákban leadta szavazatát a választásra jogosultaknak több mint fele, s a délutáni órákban a nagyvárosokban is alig akadt munkájuk a szavazatszedő bizottságoknak.

Mindenütt helyi idő szerint reggel hat órakor nyitották meg a szavazóhelyiségeket. Moszkvában még csak éjfél volt, amikor az ország legkeletibb területén,

a Csukcs-félszigeten már be is fejezték a szavazást.

Leadták szavazatukat az SZKP és a szovjet állam vezetői is. Moszkvában a Krasznaja Presnya választókörzetben virággal köszöntötték Konsztantyin Csernyenkót, az SZKP KB főtákarát, a Legfelsőbb Tanács Elnökségének elnökét, aki itt adta le szavazatát. Csernyenkót a főváros Kujbisev kerületében jelölték az OSZSZSZK Legfelsőbb Tanácsába. A Lenin kerületben járult a urnához Nyikolaj Tyihonov miniszterelnök.

A szavazatok összeszámlálását mindenütt este kezdik meg, s az eredményeket előreláthatóan kedden teszik közzé.

Jordán—palesztin megállapodás

□ Amman (UPI)

Nyilvánosságra hozták szombaton Ammanban a jordániai király és a PFSZ vezetője között február 11-én létrejött megállapodás szövegét. A közös fellépésre vonatkozó egyezménytervezet, amelyet Zaher Hikmat jordániai ügyvezető tájékoztatói miniszter ismertett, a következőket tartalmazza: a fezi arab csúcstalálkozó határozatai, valamint a palesztin kérdésre vonatkozó ENSZ-határozatok alapján,

illetve a nemzetközi jog előírásainak megfelelően és abból kiindulva, hogy egyet-értenek a jordániai és a palesztin nép közötti különleges kapcsolat szükségességében, a jordániai hasemita királyság kormánya, valamint a PFSZ megállapodott abban, hogy közösen lép fel a közel-keleti konfliktus békés és igazságos megoldása, illetve az arab területén — köztük Jeruzsálem — izraeli megszállásának megszüntésé-
se érdekében.



MAGYAR VEZETŐK ÜDVÖZLŐ TÁVIRATA

Kuvait állam nemzeti ünnepe alkalmából Losonezi Pál, az Elnöki Tanács elnöke táviratban fejezte ki jókívánságait Jaber Al-Ahmed Al-Jaber Al-Sabah sejknek, Kuvait állam emirjének, Lázár György, a Minisztertanács elnöke Saad Al-Abdullah Al-Salem Al-Sabah sejk trónörökös miniszterelnöknek küldött üdvözlő táviratot.

MEGEMLEKEZÉS

A nemzeti bizottságok megalakulásának 40. évfordulójára emlékeztek vasárnap az Államigazgatási Főiskolán megrendezett találkozóon, amelyet a Hazafias Népfrent Országos Tanácsa és a Minisztertanács Tanácsai Hivatala szervezett.

FIPRIANU MENDJON LE

A ciprusi parlament határozatban szlovákiai Szirosz Kiprianu elnököt, hogy a jövőben vagy tartsa tiszteletben a parlament többségének állásfoglalását, vagy mondjon le, és tartsanak új elnökválasztásokat.

AZ FDP ÚJ ELNÖKE: BANGEMANN

A nyugatnémet Szabaddemokrata Párt saarbrückeni kongresszusán szombaton délután a mintegy 400 küldött túlnyomó többségének szavazatával Martin Bangemann gazdasági minisztert választották meg az FDP új elnökének.

JUGOSZLÁVIA: 40. ÉVFORDULÓ

Jugoszlávia felszabadulása és a fasizmus feletti győzelem 40. évfordulójának ünnepségeit a forradalom eszméinek és tartós értékeinek kell áthatniuk — emelték ki a Jubileumi Ünnepségek Előkészítő Bizottságának Belgrádban tartott első ülésén.

NEMZETKÖZI IDEGENFORGALMI KONFERENCIA

Vasárnap, a Pesti Vigadóban megkezdődött az Amerikai Utazási Irodák Szövetsége (ASTA) Nemzetközi Szekciójának 13. konferenciája. A tanácskozást a magyar idegenforgalmi szervek részéről Juhász Zoltán belkereskedelmi miniszter, az Országos Idegenforgalmi Tanács elnöke nyitotta meg. A rendezvényre a világ minden részéből, mintegy 300 idegenforgalmi szakember érkezett Budapestre.

GÉPRABLÁS BEJRÚTBAN

A bejrúti repülőtér biztonsági szolgálatának egyik tagja szombat délelőtt társával folytatott rövid tűzharc után hatalmába kerítette a libanoni légitársaság Párizsba induló utasszállító gépét. Az éppen felszálló 104 utasnak az életmentő csúszdákon sikerült ugyan elhagynia az utasteret, mielőtt a gép felszállt volna, ám a géprabló megszökött.